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1. Botuucaume:

2. Jokasxcume mosicoecmeo:

X —=2xy+2y?+2x—-8y+10=0, -
202 —T7xy+3y* +13x—4y -7 =0,

4x2—d4x+1
4. Pewumo nepasencmeo: |3 — 2x| > —%;——?—-— +]0,9]

3. Peuwumo cucmemy ypasnenuii: {

sin 6a+sin 7a-sin 8a—sin 9«
5. VYnpocmume svipasicenue:

cosba+cos7a+cos 8a+cos 9a

6. Pewume 3a0auy: Tpu TpaKTOpHBIX GpUraibl BMECTE BCIAXUBAIOT MOJE 3a 4 JIHS.
IlepBast u BTopas 6puragsl BMecTe Beraxanu 651 3TO MoJle 3a 6 IHe, a nepBas u

TpeThs BMecTe 3a 8 nHel. Bo ckoibko pa3 BTopas 6purana BCIIaxUBaeT 3a A€Hb
OoJsblLe, YeM TPEThA?
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1. Hauoume 3Hauenue 8blpaxcenus : J16++31-416-+/31 .

Sin(a ~ 25 )— SinaCos25°
CosaCos25°

2. Boiuucnume :

s |2x*-3y° —sx—zy: 26
3. Pewiume cucmemy ypasHeHUU: ;

x—y=4

“2V (x =32 .
4. Peuwiume HepaeeHcmeo: x )x(jl ) <03

2 =
5. Ilocmpoime zpaux yHKuuL : 2x”~ 4x —y +5=0

a

6. Pewume 3a0auy: Hafinure 1By3HAIHOE YHUCIIO, KOTOPOE IPH JICJIEHUH H )
cyMMy 1U(p B 4aCTHOM JaeT 6 ¥ B OCTATKE 2; eCIIH K€ 3TO YHUCIIO pa32nenm
Ha TIPOM3BEICHIE ero NU(P, TO NONYYHUTCA B JACTHOM 5 1 B OCTaTKe 2.



